
FILOZOFIĄ NASZEJ KARTY WIN

JEST PROSTOTA I DOSKONAŁOŚĆ FORMY. 

THE PHILOSOPHY OF OUR WINE CARD

IS SIMPLICITY AND EXCELLENCE OF FORM. 
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FRANCJA / FRANCE
CHAMPAGNE BOTTLE

750 ML

200 / 750 ML

100 / 750 ML

750 ML

VEUVE DOUSSOT TRADITION BRUT (375 ML)
PINOT NOIR / CHARDONNAY

DRAPPIER CARTE D'OR DEMI-SEC
PINOT NOIR / CHARDONNAY / MEUNIER

DRAPPIER ROSÉ DE SAIGNÉE BRUT
PINOT NOIR

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT
PINOT NOIR / CHARDONNAY

”R” DE RUINART BRUT
PINOT NOIR / CHARDONNAY

RUINART BLANC DE BLANCS BRUT
CHARDONNAY

RUINART ROSÉ
PINOT NOIR / CHARDONNAY

DRAPPIER GRANDE SENDREE ROSE BRUT
PINOT NOIR / CHARDONNAY

KRUG GRANDE CUVÉE BRUT
PINOT NOIR / MEUNIER / CHARDONNAY

DOM PÉRIGNON VINTAGE BRUT
CHARDONNAY / PINOT NOIR

KRUG VINTAGE BRUT
PINOT NOIR / MEUNIER / CHARDONNAY 

CANELLA VALDOBBIADENE EXTRA DRY (200 ML)
GLERA

CANELLA VALDOBBIADENE BRUT
GLERA

BACIO DELLA LUNA EXTRA DRY
GLERA

EMERA SINCE 1974 PROSECCO

CONEGLIANO-VALDOBBIADENE 
GLERA

HISZPANIA / SPAIN
CORPINNAT

WŁOCHY / ITALY
PROSECCO

RECAREDO TERRERS BRUT NATURE
XAREL·LO / MACABEO / PARELLADA

FRANCIACORTA

BERLUCCHI '61 SATÈN BRUT
CHARDONNAY

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

2010

N.V.

2012

2006

N.V.

N.V.

N.V.

2022

2018

N.V.

350 PLN

540 PLN

540 PLN

580 PLN

 820 PLN

 830 PLN

 840 PLN

1300 PLN

1900 PLN

2000 PLN

3200 PLN

 55 PLN

180 PLN

 175 PLN

40 / 190 PLN

 390 PLN

420 PLN

W I N A  M U S U J Ą C E  |  S P A R K L I N G  W I N E S
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POLSKA / POLAND
ZACHODNIOPOMORSKIE / WEST POMERANIAN 150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

TURNAU SOLARIS
SOLARIS

SYDONIA LITEWSKI NIEDŹWIEDŹ
SOLARIS

KOJDER CUVÉE
SOLARIS / SOUVIGNIER GRIS

MAISON PIERRE SPARR RIESLING SOL GRANITIQUE
RIESLING

RUHLMANN RIESLING GRAND CRU
RIESLING

FRANCJA / FRANCE
ALZACJA / ALSACE

2022

2022

2021

2017

2020

50 / 210 PLN

50 / 200 PLN

60 / 220 PLN

 70 / 300 PLN

80 / 390 PLN

TERRA VITA VINUM ANJOU BLANC GRU
CHENIN BLANC

PATRICE MOREUX SANCERRE
SAUVIGNON BLANC

PATRICE MOREUX  POUILLY FUMÉ LE LOGE AUX MOINES
SAUVIGNON BLANC

DOLINA LOARY / LOIRE VALLEY

2020

2021

2019

70 / 300 PLN

90 / 410 PLN

110 / 500 PLN

CLOS DES LUNES
SEMILLION / SAUVIGNON

E. ROTHSCHILD LE MERLE BLANC DE CHÂTEAU CLARKE
SAUVIGNON / SEMILLION / MUSCADELE

BORDEAUX

2021

2021

70 / 320 PLN

100 / 460 PLN

150 / 750 ML

BROTTE „LES HAUTS DE BARVILLE”

CHATEAUNEUF DU PAPE
GRENACHE BLANC/CLAIRETTE/ROUSSANNE/BOURBOULENC

RODAN / RHÔNE

2020 110 / 520 PLN

150 / 750 ML

DOMAIN DE LA BORDE FOUDRE Â CANON NATURÉ
SAUVIGNON

JURA

2020 120 / 580 PLN

150 / 750 ML

LA CHABLISIENNE CHABLIS LE FINAGE
CHARDONNAY

DOMAINE CHANSON MONTAGNY PREMIER CRU
CHARDONNAY

BOUCHARD PÈRE & FILS BEAUNE
DU CHÂTEAU PREMIER CRU
CHARDONNAY

BOUCHARD PÈRE & FILS MEURSAULT LES CLOUS
CHARDONNAY

LA CHABLISIENNE CHÂTEAU GRENOUILLES GRAND CRU
CHARDONNAY

BURGUNDIA / BURGUNDY

2020

2018

2018

2019

2018

70 / 300 PLN

90 / 410 PLN

550 PLN

660 PLN

840 PLN
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NIEMCY / GERMANY
PALATYNAT / PFALZ 150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

HENSEL HÖHENFLUG TROCKEN QW
RIESLING

LA BOLLINA GAVI
CORTESE

CANTINA VIETTI ROERO ARNEIS
ARNEIS

TUENTA CARRETTA CANOREI ROERO ARNEIS RISERVA
ARNEIS

MALVIRA RIESLING LANGHE 
RIESLING

CONTERNO FANTINO LANGHE “BASTIA”
CHARDONNAY

WŁOCHY / ITALY
PIEMONT / PIEDMONT

2019

2020

2020

2019

2016

2020

70 / 320 PLN

60 / 280 PLN

 80 / 360 PLN

90 / 380 PLN

70 / 310 PLN

100 / 450 PLN

CANTINE PELLEGRINO DIVINO AMORE
ZIBIBBO

VIGNETI ZABU CHIANTARI
CHARDONNAY

SYCYLIA / SICILY

2021

2021

60 / 250 PLN

60 / 230 PLN

DUE TERRE CUVÉE
CHARDONNAY

PUGLIA

2021 60 / 250 PLN

TOMMASI LE FORNACI LUGANA
TURBIANA

WENECJA / VENETO

2021 60 / 260 PLN

TENUTA ULISSE 10 VENDEMMIE
PECORINO

ABRUZJA / ABRUZZO

N.V. 100 / 460 PLN

ROCCA DELLE MACÌE CAMPO MACCIONE
VERMENTINO

TOSKANIA / TUSCANY

2022 60 / 260 PLN

CANTINA TERLAN  WINKL ALTO 
SAUVIGNON BLANC

TYROL / TIROL

80 / 380 PLN2020

150 / 750 ML

FANTINEL BORGO TESIS 
PINOT GRIGIO

FANTINEL  LA RONCAIA
RIBOLLA GIALLA

FRIULI - WENECJA JULIJSKA / FRIULI VENEZIA GIULIA

50 / 220 PLN

70 / 300 PLN

2021

2021
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150 / 750 ML

RIBEIRINHA VALE DE LOBOS GRANDE ESCOLHA
FERNÃO PIRES / CHARDONNAY

PORTUGALIA / PORTUGAL
TEJO

2019 80 / 380 PLN

150 / 750 ML

OREMUS MANDOLAS DRY
FURMINT

WĘGRY / HUNGARY
TOKAJI

2018 80 / 380 PLN

TELMO RODRIGUEZ BASA
VERDEJO

RUEDA

2020 50 / 250 PLN

BODEGA SANTA CRUZ CUEVA DEL CHAMÁN
SAUVIGNON BLANC

ALMANSA

2020 70 / 290 PLN

FAUSTINO RIVERO ULECIA
ALBARINO

RIAS BAIXAS

2020 70 / 290 PLN

AUSTRIA
BURGENLAND 150 / 750 ML

SALZL SEEWINKELHOF
GRÜNER VELTLINER

2021 50 / 230 PLN

SŁOWENIA
GORIŠKA BRDA 150 / 750 ML

GASPER SELEKCIJA
REBULA

MARJAN SIMČIČ SELEKCIJA
CHARDONNAY

2018

2019

70 / 300 PLN

80 / 350 PLN

150 / 750 ML

HISZPANIA / SPAIN

150 / 750 ML

150 / 750 ML
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150 / 750 ML

IZRAEL / ISRAEL

150 / 750 ML

WILLIAM HILL
CHARDONNAY

USA
NAPA VALLEY

2020 80 / 350 PLN

TEPERBERG ESSENCE
CHARDONNAY

DOLINA AYALON / AYALON VALLEY

2021 90 / 420 PLN

150 / 750 ML

ADENTRO
TORRONTÉS

ARGENTYNA / ARGENTINA
SALTA

2020 60 / 250 PLN

150 / 750 ML

CURLY SHEEP
SAUVIGNON BLANC

NOWA ZELANDIA / NEW ZEALAND 
NELSON

2022 60 / 270 PLN

150 / 750 ML

E. ROTHSCHILD RIMAPERE
SAUVIGNON BLANC

CLOUDY BAY
SAUVIGNON BLANC

 
MARLBOROUGH

2021

2022

380 PLN

400 PLN
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POLSKA / POLAND
ZACHODNIOPOMORSKIE / WEST POMERANIAN 150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

TURNAU PINOT NOIR
PINOT NOIR

SYDONIA BUTNA PANNA
RONDO

E. ROTHSCHILD LES GRANGES
MERLOT/CABERNET SAUVIGNON

FRANCJA / FRANCE
BORDEAUX

HAUT-MÉDOC

2019

2019

2018

80 / 360 PLN

60 / 240 PLN

70 / 330 PLN

150 / 750 ML

BROTTE CROZES-HERMITAGE „LA ROLLANDE” 
SYRAH

DOLINA RODANU / RHONE VALLEY

CROZES-HERMITAGE

2020 80 / 370 PLN

CLEMENT FAYAT CHÂTEAU PRIEURS
DE LA COMMANDERIE
MERLOT / CABERNET FRANC

POMEROL

2015  150 / 740 PLN

E. ROTHSCHILD CHÂTEAU CLARKE
MERLOT / CABERNET SAUVIGNON

LISTRAC MEDOC

2012 110 / 500 PLN

150 / 750 ML

PARDON & FILS MOULIN-À-VENT 
GAMAY

BEAUJOLAIS

2020 60 / 270 PLN

CHATEAU LYNCH-MOUSSAS 
CABERNET SAUVIGNON / MERLOT

CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD,
2-EME VIN DE LAFITE
CABERNET SAUVIGNON / MERLOT / CABERNET FRANC / PETIT VERDOT

PAUILLAC

2015

2010

150 / 700 PLN

2900 PLN

150 / 750 ML

DOMAIN CHANSON GEVREY-CHAMBERTIN
PINOT NOIR

BOUCHARD PÈRE & FILS POMMARD PREMIERE CRU
PINOT NOIR

BOUCHARD PÈRE & FILS VOLNAY CLOS DES CHENES PREMIER CRU
PINOT NOIR

BOUCHARD PÈRE & FILS LE CORTON GRAND CRU
PINOT NOIR

BURGUNDIA / BURGUNDY

2015

2013

2018

2014

110 / 500 PLN

840 PLN

840 PLN

1500 PLN
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150 / 750 ML

150 / 750 ML

150 / 750 ML

CONTERNO FANTINO DOLCETTO D'ALBA 
"BRICCO BASTIA"
DOLCETTO

BORGOGNO LANGHE
NEBBIOLO

CANTINA VIETTI BARBERA D'ALBA TRE VIGNE
BARBERA

BRAIDA BRICCO DELL'UCCELLONE BARBERA D'ASTI
BARBERA

CANTINA VIETTI BAROLO CASTIGLIONE
NEBBIOLO

WŁOCHY / ITALY
PIEMONT / PIEDMONT

2022

2020

2018

2018

2017

50 / 220 PLN

90 / 410 PLN

80 / 360 PLN

130 / 590 PLN

130 / 590 PLN

LUCIANO ARDUINI VALPOLICELLA RIPASSO

CLASSICO SUPERIORE
CORVINA

CA'BELVEDERE AMARONE DELLA

VALPOLICELLA CLASSICO
CORVINA  / CORVINONE VERONESE /  MOLINARA / RONDINELLA

TOMMASI CA' FLORIAN AMARONE DELLA
VALPOLICELLA RISERVA
CORVINA / CORVINONE / RONDINELLA

WENECJA / VENETO

2017

2018

2010

 70 / 320 PLN

150 / 750 ML

FANTINEL LA RONCAIA
CABERNET FRANC

FRIULI - WENECJA JULIJSKA / FRIULI VENECIA GIULIA

2019  70 / 320 PLN

VALLEPICCIOLA MORDESE 
CABERNET FRANC

ARIA DI CAIAROSSA
CABERNET FRANC/CABERNET SAUVIGNON/SYRAH/MERLOT

TOSKANIA / TUSCANY

2017

2018

90 / 420 PLN

100 / 430 PLN

130 / 600 PLN

160 / 750 PLN

150 / 750 ML

FRANCJA / FRANCE
DOLINA RODANU / RHONE VALLEY

PÈRE ANSELME LA FIOLE RÉSERVE
GRENACHE / SYRAH

CÔTES DU RHONE

2020 80 / 320 PLN

150 / 750 ML

PÈRE ANSELME LA FIOLE DU PAPE CUVÉE
GRENACHE / SYRAH / MOURVÈRDE / CINSAULT

CHÂTEAUNEUF DU PAPE

N.V. 130 / 600 PLN
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150 / 750 ML

TUA RITA GIUSTO DI NOTRI 
CABERNET SAUVIGNON/ CABERNET FRANC/MERLOT/PETIT VERDOT
 

SUVERETO

2018 170 / 800 PLN

150 / 750 ML

ORNELLAIA
CABERNET FRANC/CABERNET SAUVIGNON/MERLOT/PETIT VERDOT

TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA
CABERNET SAUVIGNON/CABERNET FRANC
 

BOLGHERI

2017

2014

450 / 2200 PLN

2400 PLN

WŁOCHY / ITALY

150 / 750 ML

PIETRA PURA PRIMITIVO DI MANDURIA
PRIMITIVO

EMERA SINCE 1974 PRIMITIVO DI MANDURIA
PRIMITIVO

EMERA SINCE 1974 PRIMITIVO DI MANDURIA
PLATINUM LIMITED EDITION
PRIMITIVO

EMERA SINCE 1974 NEGROAMARO SUPERIORE
NEGROAMARO 

PUGLIA

2021

2019

2019

2019

70 / 270 PLN

70 / 270 PLN

80 / 340 PLN

60 / 250 PLN

150 / 750 / 1500 ML

DUE TERRE CUVÉE
GAGLIOPPO / MAGLIOCCO / PRIMITIVO

DUE TERRE CUVEE 1500 ML MAGNUM 
GAGLIOPPO/MAGLIOCCO/PRIMITIVO

PUGLIA & CALABRIA

2020

2018

70 / 280 PLN

520 PLN

150 / 750 ML

MASTROBERARDINO RADICI TAURASI RISERVA
AGLIANICO

FEUDI  DI SAN GREGORIO PÀTRIMO
MERLOT

KAMPANIA / CAMPANIA

2012

2015

130 / 620 PLN

200 / 950 PLN

150 / 750 ML

CANTINE PELLEGRINO DIVINO AMORE
NERO D'AVOLA

SYCYLIA/SICILY

2019 60 / 250 PLN

150 / 750 ML

ROCCA DELLE MACIE CHIANTI CLASSICO
SANGIOVESE/MERLOT

SERGIO ZINGARELLI CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE
SANGIOVESE

CHIANTI

2020

2013

70 / 320 PLN

880 PLN

150 / 750 ML

TENUTA COL D’ORCIA BRUNELLO DI MONTALCINO
SANGIOVESE

BARBI BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA
SANGIOVESE

BRUNELLO DI MONTALCINO

2018

2016

140 / 650 PLN

200 / 950 PLN



W I N A  C Z E R W O N E  |  R E D  W I N E S

12

150 / 750 ML

CUNE CRIANZA
TEMPRANILLO / GARNACHA / MAZUELA

QUEIRÓN MI LUGAR
TEMPRANILLO / GARNACHA

ONTAÑÓN GRAN RESERVA
TEMPRANILLO / GRACIANO

EL TRACTOR  VENDIMIA SELECCIONADA
TEMPRANILLO / GRACIANO

CUNE IMPERIAL GRAN RESERVA
TEMPRANILLO / GRACIANO / MAZUELO

HISZPANIA / SPAIN
RIOJA

2017

2018

2010

2015

2014

60 / 220 PLN

110 / 500 PLN

110 / 520 PLN

110 / 520 PLN

120 / 560 PLN

150 / 750 / 1500 ML

RESALTE VENDIMIA SELECCIONADA 
TEMPRANILLO 

RESALTE CRIANZA
TEMPRANILLO

FLOR DE PINGUS
TEMPRANILLO

VEGA SICILIA VALBUENA 5°
TEMPRANILLO

VEGA SICILIA UNICO RESERVA ESPECIAL
TEMPRANILLO

VEGA SICILIA ALIÓN
TEMPRANILLO

EMILIO MORO CRIANZA
TEMPRANILLO 

EMILIO MORO MALLEOLUS
TEMPRANILLO

CASA ROJO ALEXANDER VS. THE HAM FACTORY
TEMPRANILLO

AALTO 1500 ML MAGNUM 
TEMPRANILLO

AALTO
TEMPRANILLO

RIBERA DEL DUERO

2018

2014

2019

2017

2021

2018

2018

2018

2016

2018

2018

80 / 360 PLN

90 / 400 PLN

950 PLN

1800 PLN

4200 PLN

790 PLN

90 /410 PLN

120 / 560 PLN

100 / 450 PLN

1200 PLN

150  / 720 PLN
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ASTRALES
TEMPRANILLO

AALTO PS
TEMPRANILLO

ASTRALES 1500 ML MAGNUM 
TEMPRANILLO

AALTO PS  1500 ML MAGNUM
TEMPRANILLO

2017

2018

2016

2017

100 / 450 PLN

200 / 950 PLN

820 PLN

1900 PLN

150 / 750 / 1500 ML

SAN ROMAN TINTA DE TORO 1500 ML MAGNUM
TINTA DE TORO

SAN ROMAN
TINTA DE TORO

MATSU EL RECIO
TINTA DE TORO

TORO

2018

2017

2019

900 PLN

120 / 550 PLN

90 / 390 PLN

150 / 750 ML

MAS MARTINET BRU 
GARNACHA / CARIÑENA / SYRAH / CABERNET SAUVIGNON / MERLOT

CLOS MARTINET
GARNACHA / SYRAH / CARIÑENA / MERLOT / CABERNET SAUVIGNON

ALVARO PALACIOS CAMINS DEL PRIORAT
GARNACHA / SYRAH / CABERNET SAUVIGNON / CARIÑENA / MERLOT

BODEGA SANTA CRUZ RUPESTRE
GARNACHA TINTORERA

BODEGA SANTA CRUZ GOLD RUPESTRE
GARNACHA TINTORERA

ATALAYA ALAYA TIERRA
GARNACHA TINTORERA

PRIORAT

150 / 750 MLALMANSA

2019

2018

2019

2016

2017

2018

100 / 490 PLN

180 / 890 PLN

90 / 420 PLN

90 / 390 PLN

90 / 390 PLN

120 / 520 PLN

150 / 750 / 1500 ML

HISZPANIA / SPAIN
RIBERA DEL DUERO
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150 / 750 ML

150 / 750 ML

CASA ROJO ENEMIGO MÍO
GARNACHA / GARNACHA TINTORERA

JUAN GIL SILVER LABEL 
MONASTRELL

FAMILIA PACHECO SELECCIÓN PARA PACO
CABERNET SAUVIGNON / MONASTRELL / SYRAH 

MURCIA

JUMILLA 

2020

2019

2018

90 / 390 PLN

90 / 390 PLN

80 / 360 PLN

150 / 750 / 1500 ML

BODEGAS ALTO MONCAYO 1500 ML MAGNUM 
GARNACHA 

BODEGAS ALTO MONCAYO
GARNACHA

BODEGAS ALTO MONCAYO
GARNACHA

BODEGAS BORSAO ZARIHS
SHIRAZ

ARAGONIA / ARAGON

2017

2018

2014

2017

990 PLN

100 / 450 PLN

110 / 500 PLN

70 / 300 PLN

150 / 750 ML

LICINIA
TEMPRANILLO / CABERNET SAUVIGNON / SYRAH / MERLOT

MADRYT / MADRID

2015 120 / 560 PLN

150 / 750 ML

FINCA BINIAGUAL VERÁN
SHIRAZ/CABERNET SAUVIGNON / MANTO NEGRO

MAJORKA/MALLORCA

2019 80 / 380 PLN

150 / 750 ML

RIBEIRINHA VALE DE LOBOS GRANDE

ESCOLHA JOSÉ E VIOLANTE
TOURIGA NACIONAL / SYRAH / ALICANTE

PORTUGALIA / PORTUGAL
TEJO

2013 80 / 380 PLN

HISZPANIA / SPAIN
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150 / 750 ML

SALZL SEEWINKELHOF SACRIS PREMIUM
ZWEIGELT

JOHANN SCHWARZ THE BUTCHER CUVÉE
CABERNET SAUVIGNON / CABERNET FRANC / MERLOT

AUSTRIA
BURGENLAND

2015

2019

130 / 600 PLN

100 / 450 PLN

150 / 750 ML

TEPERBERG IMPRESSION
CABERNET SAUVIGNON

IZRAEL / ISRAEL
WZGÓRZA JUDZKIE / JUDEAN HILLS

2021 60 / 240 PLN

150 / 750 ML

TEPERBERG ESSENCE
MERLOT

DOLINA AYALON / AYALON VALLEY

2016 110 / 540 PLN

150 / 750 ML

TEPERBERG LEGACY
CABERNET FRANC

WZGÓRZA SHOMRON / SHOMRON HILLS

2017 170 / 800 PLN
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150 / 750 ML

IRONSTONE OLD VINE RESERVE
ZINFANDEL

WILLIAM HILL
CABERNET SAUVIGNON

BUCCELLA 
CABERNET SAUVIGNON

USA
KALIFORNIA / CALIFORNIA

LODI

150 / 750 MLNAPA VALLEY

2019

2016

2016

70 / 320 PLN

140 / 650 PLN

1000  PLN

150 / 750 ML

HUGO CASANOVA FAMILY RESERVE
MALBEC/CARMENERE

CHILLE
MAULE VALLEY

2016 80 / 350 PLN

150 / 750 ML

E.ROTHSCHILD RIMAPERE 
PINOT NOIR

NOWA ZELANDIA / NEW ZEALAND
MARLBOROUGH

2019 110 / 500 PLN

THE CHOCOLATE BLOCK 1500 ML MAGNUM
SYRAH / GRENACHE / CINSAULT / CABERNET SAUVIGNON /
VIOGNIER

THE CHOCOLATE BLOCK 
SYRAH / GRENACHE / CINSAULT / CABERNET SAUVIGNON /
VIOGNIER

POŁUDNIOWA AFRYKA / SOUTH AFRICA
STELLENBOSH

2019

2018

840 PLN

100 / 450 PLN

150 / 750 ML

E. ROTHSCHILD FLECHAS DE LOS ANDES
MALBEC

MICHAEL ROLLAND CLOS DE LOS SIETE
MALBEC/MERLOT/CABERNET SAUVIGNON/SYRAH/
PETIT VERDOT/CABERNET FRANC

 ARGENTYNA / ARGENTINA
MENDOZA

2020

2017

90 / 410 PLN

80 / 360 PLN
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150 / 750 ML

MIRAVAL
CINSAULT / GRENACHE / SYRAH / ROLLE

 FRANCJA / FRANCE
PROWANSJA / PROVANCE

2020 90 / 380 PLN

150 / 750 ML

HISZPANIA / SPAIN
ALMENSA

150 / 750 ML

DUE TERRE
NEGROAMARO / NERO DI TROIA / SUSUMANIELLO

TENUTA CARRETTA “CEREJA” LANGHE
BARBERA/NEBBIOLO

WŁOCHY / ITALY
PIEMONT

2020

2021

50 / 220 PLN

85 / 360 PLN

BODEGA SANTA CRUZ CUEVA DEL CHAMÁN 
SYRAH

2020 80 / 340 PLN
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FRANCJA / FRANCE
CERONS 150 / 750 ML

CHÂTEAU CALVIMONT
SEMILLON / SAUVIGNON /  MUSCADELLE

2011 80 / 360 PLN

POLSKA / POLAND
ZACHODNIOPOMORSKIE / WEST POMERANIAN 125 / 375 ML

IZRAEL / ISRAEL
WZGÓRZA JUDZKIE / JUDEAN HILLS

2020 90 / 410 PLNTEPERBERG ESSENCE FORTIFIED
MERLOT

2021 90 / 260 PLNTURNAU SZLACHETNY ZBIÓR
SOLARIS
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150 / 750 ML


